

## 夏天的故事

黄奕翔 (Yixiang Huang)

泓河中文学校, Vista Hills Public School

夏天, 我和妈妈、弟弟一起回到中国。我们足足做了 15 小时的飞机才到中国, 我们到了爷爷奶奶家, 爷爷做了很多好吃的东西招待我们。

休息几天以后, 我们准备去爬鼓山。妈妈、爷爷、奶奶、舅舅们还有表弟、表姐一起去鼓山, 因为我们要去的人很多, 所以大舅舅和小舅舅各开一辆车到了鼓山。等人到齐以后我们就开始爬山。鼓山上风景秀丽, 春意盎然。我们爬了一个多小时就开始陆陆续续的下来了, 只有我、弟弟和奶奶爬上了山顶。

过了几天, 我们又去爬山了, 这座山叫方广山, 可惜这一次爷爷没有去。爬到一半我们看见一座瀑布, 瀑布里的水清澈透顶, 我们拍了很多张照片, 慢慢地我们所有人都到山顶了。从山顶往下看, 那真是山清水秀, 风景如画。还有一座庙镶嵌在山崖上非常壮观。我们休息了一会儿, 然后就准备下去了。因为这边有瀑布, 所以台阶非常滑。在快到那个瀑布的时候楼梯太湿太滑了, 所以我摔倒了, 小舅舅过来扶住我, 我们就慢慢地走下来了。后来我才知道我的表弟也摔倒了, 有惊无险。

我们准备去海边看日出, 来海边的时候, 已经是晚上了, 我们搭了个 3 个帐篷。我们在帐篷里玩纸牌游戏, 在熬了一整夜以后, 终于看到日出了。太阳缓缓从海面上升起, 海水波光粼粼。小舅舅带了相机拍了很多张照片。之后我们就动身去海边玩了, 我们抓了很多螃蟹。玩到中午, 我们就回去了。因为熬了一夜, 所以回到家了以后, 我们都困得睡着了。

我在中国玩得很开心! 见了很多亲朋好友, 一起去游玩了很多名胜古迹。这个夏天过得精彩。